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Вы зашли на страницу Телемедицинской консультации на сайте www.drAliyev.com . 
Телемедицина - это возможность получить консультацию с использованием телекоммуникационных технологий. Услуга, предоставляемая посредством Телемедицинской консультации, отличается от личного визита к врачу. 
Получение Телемедицинской консультации предоставляет определенные ожидаемые преимущества и имеет определенный потенциальный риск. Ожидаемые преимущества включают простой и быстрый доступ к медицинскому обслуживанию, и возможности получить услугу из любого места нахождения. Например, вы можете начать консультацию из вашего дома, а не ожидая назначения личного визита к врачу. Потенциальный риск состоит в том, что врач не может полностью решить ваш вопрос поcредством электронных средств связи, и не имеет доступа к полной истории вашего заболевания. 
Пожалуйста, ознакомьтесь с информацией, предоставленной ниже. 
Обращаясь за телемедицинской консультацией с Др.Алиевым вы подтверждаете и автоматически соглашаетесь: 
· Что вы предупреждены об ограничениях телемедицинской консультации и согласны на риск в связи с этими ограничениями. Вы также понимаете, что не может быть предоставлено каких-либо гарантий в отношении какого-либо конкретного результата или лечения вашего состояния.
· Предоставляемая вами медицинская информация будет обрабатываться в условиях строгой конфиденциальности и безопасности, однако, вы должны понимать, что существуют риски, связанные с электронной передачей информации.
· Др.Алиев предоставляет онлайн консультацию и не несет никакой ответственности за продолжение вашего медицинского обслуживания или лечения. 
· Онлайн консультация не заменяет полного очного медицинского обследования врачом.
· Онлайн консультация очень отличается от обычного очного обследования и консультация Др.Алиева ограничена письменной информацией и изображениями, предоставляемыми пациентом. Соответственно, диагноз, который получит пациент является ограниченным и временным.
· В любое время вы можете назначить личную консультацию в Национальном онкологическом центре.
Назначить личный визит в Национальном онкологическом центре можно по телефону: +99451 435 64 00.
